

主內親愛的弟兄姊妹：主裡平安！

感謝主！藉由大家的代禱與神的恩助，終於在 9 月底通過了博士論文計劃書，並於 10 月 6 日在 LTS 舊約組的學術研討會(Colloquium)中報告了部份的計劃書，亦於 10 月 10 日在課間崇拜中被信義宗神學院宣佈為博士候選人；彷彿一年多的勞苦，在這一刻得到了甜美的回報。當然，這只是通過了「期中考」，如候選人證書中說明：取得博士學位尚需通過「論文口試」！最有趣的是指導教授的 comment，記得過去總是說：多看看別人的學術研究；在看完論文計劃書後竟然說：「頌恩：從現在開始停止看別人的東西，開始做你自己的東西吧！」返台前的兩個月，第一，要努力寫出一章的本文，然後與教授討論；若是順利被教授接納；論文也算完成了一半。第二，論文計劃確定後，就是要收集相關的工具書和參考資料；發現學術研究的工具書都相當昂貴，別說個人，連圖書館都沒有能力買齊；所以，造訪六間香港神學院的圖書館，也成了頌恩未來的工作之一。

其他兩件 10 月份發生的事：第一，有機會參加了兩位舊約大師 Dr. Win Beuken(以賽亞書專題)和 Dr. Walter C. Kaiser(耶利米書專題)的舊約講座；平時只能看他們的書籍，如今能親自聽和看到，另有一番感覺；除了跟 Dr. Kaiser 簡短交談及要簽名外，這主日後(明天)也跟 Dr. Win Beuken 約在道風山雲水堂吃午飯，預備請教一些跟論文有關的問題；第二，確定於十二月底返台：因為原預計參加完明年元月初的“Seminar on Theological Education”後返台，但由於課程取消了，所以確定學期結束即返台。

關於家庭生活：10 月份頌恩全家也到澳門-珠海四天三夜的旅行，慶祝爸爸順利達成來香港時定下的目標。要感謝校友尚儒的接待；並參觀了他在澳門路德會英文中心的服事(這也是白沛德牧師之前牧會的地方)，跟十多年前第一次到澳門比起來，除了增加了一些豪華飯店(當然就是賭場)外，澳門沒有太大改變；倒是覺得大陸的一級城市改變巨大，在硬體方面已不輸香港、台北！再者，要回台灣，全家既興奮，又有些許不捨。當然也開始煩惱搬運的問題，要謝謝冠賢老師幫忙帶 20 公斤外，預計明年頌恩返港參加 Colloquium 時，把這此返台帶不回去的物品分批帶回。

關於近期代禱需要：

1. 學習：感謝神，達成來香港時訂下的學習目標。請為頌恩能妥善運用剩下的兩個月時間，努力完成一章的研究代禱。
2. 生活：感謝主！兩位小朋友這一年甚少生病！再者，請為全家預備返台代禱(如 11 月要訂機票，及安排搬運等)。
3. 信神：請為信神支持儲備師資的經費代禱。奉獻可使用郵政劃撥：【劃撥帳號：01121881；戶名：財團法人基督教中華信義神學基金會；請註明「為師資進修奉獻」，或洽 0972104524 魯思豪副院長(24hrs)】。

感謝您的閱讀、在基督裡代禱和關心支持。願我們常在主基督裡蒙父神的保守！

主內

頌恩 敬上

2011.10.29